

就越南非法强力干扰中建南项目

中国照会联合国秘书长表明立场

新华社联合国6月9日电 中国常驻联合国副代表王民9日就越南非法强力干扰中建南项目一事照会联合国秘书长潘基文,转去中国的立场文件《“981”钻井平台作业:越南的挑衅和中国的立场》,并要求秘书长将中国的立场文件作为联合国大会文件散发给联合国全体会员国。

立场文件附有中国企业在西沙群岛毗连区内的作业位置图以及长期以来越南承认中国对西沙群岛主权的相关材料,王民表示,中国递交照会的目的是向国际社会表明立场,讲清真相,以正视听。王民

介绍了“981”钻井平台作业的基本情况,指出越南对中国正常作业进行非法强力干扰,严重侵犯中国主权、主权权利和管辖权,严重违反《联合国海洋法公约》等相关国际法,破坏该海域航行自由与安全,有损地区和平稳定。同时,越南还纵容其国内反华游行示威,越南不法分子残酷杀害4名并打伤300多名中国在越公民,造成重大财产损失。

王民强调,西沙群岛是中国固有领土,1974年以前越南从未对此提出过任何异议,无论在其政府声明、照会里,还是在报

刊、地图和教科书中,都正式承认西沙群岛自古以来就是中国领土。越南政府现在违背承诺,对中国西沙群岛提出领土要求,严重违背“禁止反言”等国际法原则和国际关系基本准则。

王民表示,中国是维护南海和平稳定、推动地区国家合作与发展的坚定力量,也是维护《联合国宪章》宗旨和原则、国际关系基本准则和国际法基本原则的坚定力量,中国最不希望看到自己的周边出现任何动荡。中国希望中越关系良好发展,但是不能放弃原则。中越之间的沟通渠道是通

畅的,中国规劝越南从维护中越关系与南海和平稳定大局出发,尊重中国主权、主权权利和管辖权,立即停止对中国作业进行任何形式的干扰,并撤走现场所有船只和人员,缓和紧张局势,使海上尽快恢复平静。

这是中国第二次就越南非法干扰中国企业在西沙群岛海域正常钻探作业照会联合国秘书长。5月22日王民照会潘基文并转去中国立场文件,该照会和立场文件已作为联合国大会文件散发给联合国全体会员国。

美智库:

网络犯罪每年致4450亿美元损失

新华社华盛顿6月9日电 (记者 林小春)位于华盛顿的美国智库战略与国际问题研究中心9日发布报告说,网络犯罪每年估计给全球造成4450亿美元的经济损失,其中仅给中国造成的经济损失就超过450亿美元。

这份题为《净损失——评估网络犯罪的全球代价》的报告称,网络犯罪是“一个增长迅速的行业,回报巨大,且风险低微”。

报告认为,越大的经济体受网络犯罪的影响越大,美国、德国和中国3国2013年蒙受的经济损失总和超过2000亿美元,其中美国为1000亿美元,德国为600亿美元,中国超过450亿美元。从GDP(国内生产总值)角度看,网络犯罪给美国和中国造成的经济损失在GDP中所占比重分别达0.64%

和0.63%,德国则为1.6%。

报告把网络犯罪造成的危害分成3类,最严重的是侵犯知识产权。战略与国际问题研究中心战略技术项目主任吉姆·刘易斯在一份声明中说:“网络犯罪好比对创新课税,它降低了发明者和投资者的回报率,从而减缓全球创新的速度。”

其次是信用卡盗窃等金融犯罪。报告估计,2013年美国、德国和中国分别有4000万、1600万和2000多万个人信息被盗。第三类是窃取机密的商业信息,以在商业谈判或交易中获得优势。

报告还指出,目前打击网络犯罪的国际合作已开始取得“切实成果”。比如,上周十多个国家警方联手破获了与Gameover Zeus僵尸网络病毒有关的网络犯罪团队。

走进新加坡特丽爱3D美术馆



6月9日,游客在新加坡圣淘沙名胜世界的特丽爱3D美术馆拍照留念。

新加坡首家3D美术馆于6月8日正式对公众开放。新华社发

广告